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Participă la ședință 21 de consilieri locali în funcție, lipsind domnii consilieri Bogdan Ciprian 

Buhăianu și Valentin Adrian Lupu.  
 
În sală sunt prezenți domnii consilieri Petru Taielup și Miluță Timofti, care votează verbal. 

În plus, votează verbal domnii consilieri Bogdan Cristian Ivan și Marius Petru Rogojinschi. 
 

 Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 
 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 467 din 28 octombrie 2025 privind 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 382 din 11 
septembrie 2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza „Proiect Tehnic și Detalii 
de Execuție (PTh+D.E.) precum și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții „Acces pietonal și biciclete între PRATS Cornișa și Versant Pacea – Pasarelă supraterană 
pentru transport ecologic nemotorizat (pietonal și biciclete) în vederea accesibilității între PRATS 
Cornișa și Versant Pacea, municipiul Botoșani”, propus la finanțare în cadrul Programului Regional 
Nord-Est 2021-2027, Prioritatea 4: O regiune cu o mobilitate urbană mai durabilă, cu aviz favorabil 
al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) 
– votează verbal domnul consilier Eduard Telișcă. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 468 din 28 octombrie 2025 privind 
aprobarea contractării și implementării proiectului „Pasarelă supraterană pentru transport ecologic 
nemotorizat (pietonal și biciclete) în vederea accesibilității între PRATS Cornișa și Versant Pacea, 
Municipiul Botoșani”, cod SMIS 353935, în cadrul Programului Regional Nord-Est 2021-2027, 
Prioritatea 4 – O regiune cu o mobilitate urbană mai durabilă, Apel de proiecte 
PR/NE/2023/4/RSO2.8/1/Mobilitate urbană MRJ+M, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, 
cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 469 din 28 octombrie 2025 pentru 
modificarea și completarea H.C.L. nr. 208 din 28 mai 2025 privind aprobarea Studiului de fezabilitate 
și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţii: „Implementarea unui sistem de 
management adaptiv al traficului și prioritizare a transportului public în vederea reducerii emisiilor 
GES la nivelul Municipiului Botoșani”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 
5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 470 din 28 octombrie 2025 pentru 
modificarea și completarea H.C.L. nr. 136 din 11 aprilie 2025 privind aprobarea Studiului de 
fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţii: „Construire stații 
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așteptare modulare inteligente cu sisteme multimedia active de informare a călătorilor”, cu aviz 
favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu  unanimitate de voturi a consilierilor 
prezenți (21) – votează verbal domnul consilier Iulian Bauer. 

 
Şedinţa se încheie la ora 13,12. 

 
În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta spe va publica pe site-ul propriu al Primăriei 
Municipiului Botoşani. 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
         Consilier local,                                            SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 
         Petru Taielup                                                                    Oana Gina Chițanu   
 

 
 
 

      Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache 
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